Memoduka 3a KOMMJIeKCHa OUeHKa
kbMm JOKYMEHTALNA 3A YHACTUE B NPOLEAYPA HA JOFTOBAPSAHE C
NMPEOBAPUTENHA NMOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JTAFAHE HA OBLLUECTBEHA
MOPBYKA

C npegmer:
MNocneaBatya METPONOrMyHa NnpoBepka Ha TpUasHN CTaTUYHI U UHOYKLWOHHN
enektpomMepu 3a Hyxaute Ha ,EJIEKTPOPASIMPELENEHNE CEBEP* A

Memoduka 3a komneKcHa oyeHka

KomnnekcHaTta oOueHKa Ha BCeKM KaHauhaT ce npecMmsata Mo  creadara
topmyna:

KO = (0,8*T1)+(0,2T2)

KbAeTo:
KO - e komnnekcHa oLeHka
T1 - e nokasaten, oTpassiBal} TeXecTTa Ha MnpeanaraHata LeHa Ha

cbhbOoTBeTHarta odepTa.

T2 — e nokasaTten, oTpassBaly TEXeCTTa Ha NPeAnoXeHUa OT KaHauaaTa 6poi
NpoBEpPEHN enekTpomepun 3a cpok Ao 1 /eauH/ kaneHaapeH mecel

1. NMpennoxeHa ueHa - (T1) ¢ koecmumeHT Ha Texect B KO 80%, koitTo
nokasartern ce us4ucnsea no cnefgHaTa cdopmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100

KbpeTo:

Limin - npeacrtaBnsBa npeanoxeHaTa Hal-Hucka oblla CToWHOCT (UeHa) 3a
U3NbIHEHWEe Ha rnopbyKaTa OT BCUYKN NPEANIOXEHUS Ha KaHauaaTuTe;

Lin - npeactaBnsea obwata CTOWHOCT (LeHa), Npeano)XeHa OT CbOTBETHUS
KaHguaar.

MakcumanHus 6pon To4ku no To3n nokasaten e 100.

KoeduumneHTsbT, € KOWTO TO3M KPUTEPUIA yyacTBa B KOMMIIEKCHATa OLIEHKa e
paBseH Ha 0,8.

2. bpon nposepeHun enekTpomepu 3a cpok Ao 1 /equH/ kaneHgapeH mecel -
(T2) c koechuuymeHT Ha TexecT 20%.

ToyknTe no nokasaten Ha OpPoi NPoOBEPEHU enekTpoMepun 3a cpok Ao 1 /eaunH/
KaneHaapeH Mmecel e ce U34YMCcnsBaT Mo CrneaHust HauyuH:

bBpon nposepenn enektpomepu | OT 2001 go 3000 OT 1001 0 2000 6posi | Ao 1000 6pos
3a cpok fo 1 /egun/ kan. mecely Bpos

T2 100 50 25




MakcumanHua 6poit Toukn no To3n nokasaren e 100.

KoeduumMeHTbT, C KOMTO TO3U KpUTEPUIl yyacTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHka 3a
obocobeHaTa no3uums e paseH Ha 0,2.




